



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Накануне "Дня пожилого человека" руководитель следственного управления посетил «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда».**



Руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин навестил подопечных «Нижегородского дома-интерната для ветеранов войны и труда». Встреча прошла на свежем воздухе с соблюдением всех мер безопасности. Как известно, движение - это жизнь, и физкультура не только продлевает ее, но и делает более яркой и насыщенной, а занятия на свежем воздухе в окружении леса полезны вдвойне. Чтобы подопечные из дома - интерната как можно больше находились на свежем воздухе руководитель управления вручил им наборы для скандинавской ходьбы и организовал для самых подвижных соответствующий мастер-класс. Кроме этого, пожилые люди получили вкусные подарки. Визит силовиков был воспринят пенсионерами радостно и с благодарностью, они рассказали о своей жизни, как проводят свободное время, чем увлекаются и хотели бы



Официальный сайт

## Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

заняться. Все высказанные пожелания были взяты руководителем управления «на карандаш». В «Нижегородском доме-интернате для ветеранов войны и труда» проживают 53 человека. Одним из них был участник Великой Отечественной войны Кравцов Владимир Яковлевич. Ветеран принимал участие в боевых действиях в составе второго Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он был награжден орденом Отечественной войны 2 степени и орденом «Богдана Хмельницкого». Владимир Яковлевич совсем юным, в 18 лет ушел на фронт, прошёл множество сражений, был ранен. В мирное время он продолжил служить Родине и связал свою жизнь с армией, где дослужился до полковника. Сегодня ветерана уже нет в живых, но память о нем жива. Как говорил сам ветеран: «Мы, россияне - сильные духом люди, мы прошли многое, нам все испытания по плечу. Главное - быть добрыми, ответственными и честными людьми!».

### Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1615236>